



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ
 ΥΠΗΡΕΣΙΑ : Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών

Χαϊδάρη

ΠΡΟΣ: ΔΙΑΤΑΚΤΗ

Θέμα : «Πρωτογενές αίτημα για την υλοποίηση της υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσίες Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για την εξειδίκευση, Ωρίμανση και Υλοποίηση Ενεργειακών Έργων Σχολείων»»

Το παρόν Πρωτογενές Αίτημα αφορά στην υλοποίηση της υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσίες Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για την εξειδίκευση, Ωρίμανση και Υλοποίηση Ενεργειακών Έργων Σχολείων».

Η υλοποίηση του παρόντος αντικειμένου κρίνεται απαραίτητη καθώς μέσω της σχετικής παροχής υπηρεσιών, ο Δήμος πρόκειται να υποβάλλει πρόταση για τον εκσυγχρονισμό- ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων στο 1^ο ΕΠΑΛ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ.

Η εν λόγω Δράση, προβλέπεται να χρηματοδοτηθεί από το «Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας» το οποίο το διαχειρίζεται η Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού του Ταμείου Ανάκαμψης του Υπουργείου Οικονομικών, μέσω του οποίου μπορούν να χρηματοδοτούνται έργα και επενδυτικές δράσεις, μεταξύ των οποίων και η αναβάθμιση του κτιριακού αποθέματος της χώρας για την Πράσινη Μετάβαση (<https://greece20.gov.gr/pylwnes-aksones/>). Τα χρηματοδοτούμενα προγράμματα έχουν ανταγωνιστικό χαρακτήρα και ο προγραμματισμός, σχεδιασμός και προετοιμασία τεκμηριωμένων προτάσεων απαιτούν προσαρμογή στις απαιτήσεις της προγραμματικής περιόδου, καθώς και στο νέο θεσμικό πλαίσιο δημοσίων συμβάσεων για τη μεγαλύτερη δυνατή θετική επίπτωση στην υποβοήθηση υλοποίησης των παρεμβάσεων.

Καθώς απαιτείται η συνδρομή εξειδικευμένων γνώσεων και εμπειρίας, τις οποίες σε περίπτωση που οι ΟΤΑ και τα ΝΠΔΔ του δημοσίου δεν διαθέτουν δια του προσωπικού τους δύνανται να αποκτούν προσφεύγοντας σε ανάθεση σε τρίτους (βλ. Πράξη ΕΛΣυν 11/2019, Κλιμάκιο Προληπτικού Ελέγχου Δαπανών στο VII Τμ.).

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη της ανωτέρω σύμβασης (CPV: 79415200-8) έχει εγγραφεί στον Προϋπολογισμό του έτους 2023 και θα βαρύνει τον κάτωθι Κ.Α.Ε. ως εξής:

ΕΤΟΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	Κ.Α.Ε	ΠΟΣΟ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
2023	30.6142.0004 (Άρθρο 13 του Ν 2880/2001)	37.028,88 €	3 ΜΗΝΕΣ

Κατά τα λοιπά όπως αναφέρονται στο υπ' αριθμ. **25/2023** Τεύχος Μελέτης, της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Παρακαλούμε όπως προβείτε στην απαραίτητη απόφαση ανάληψης υποχρέωσης για τη διάθεση της σχετικής πίστωσης σύμφωνα με τα παραπάνω αναφερόμενα.

Η ΑΝΑΠΛ. Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Μ. ΣΥΛΑΚΟΥ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, MSc

23REQ013240725 2023-08-09